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Philosophy is the study of general and
fundamental problems, such as those
connected with reality, existence, knowledge,
values, reason, mind and language.

Wikipedia

Artykul Philosophy (filozofia) ma na angielskiej Wikipedii bardzo ciekawa wlasnosé: jesli zaczniemy od
dowolnego artykutu na Wikipedii i bedziemy ciagle podazaé za pierwszym linkiem tresci, prawie zawsze osta-
tecznie trafimy do filozofii. Tak, wiem — usmiechasz sie wlaénie pod nosem i planujesz zrobi¢ analogiczny trick
w swojej Bajtopedii.

Dla przypomnienia: w Bajtopedii wszystkie artykuly sa ponumerowane liczbami od 1 do n wlacznie; artykut
Filozofia bajtu ma numer 1. Kazdy artykul ma wyrézniony pierwszy link, ktéry prowadzi do artykutu o innym
numerze. Chcesz doprowadzi¢ do sytuacji, w ktérej startujac od dowolnego artykutu i podazajac pierwszymi
linkami, zawsze trafisz do Filozofii bajtu. Musisz wiec dokona¢ w Bajtopedii odpowiednich zmian: pojedyncza
zmiana polega na edycji jednego z artykutéow i zmianie pierwszego linku na inny. Oblicz, ile minimalnie takich
zmian jest potrzebnych, aby artykul numer 1 zawsze byl osiagany przez podazanie za pierwszymi linkami.
Ponadto, sposréd najkrétszych sekwencji zmian znajdz taka, aby maksymalna liczba kliknigé prowadzacych
do Filozofii bajtu byla mozliwie najwieksza.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera pojedyncza liczbe catkowita n — liczbe artykuléw (2 < n < 1000000). Drugi
wiersz zawiera n liczb catkowitych aq, ..., a,; a; opisuje numer artykutu pod pierwszym linkiem i-tego artykutu.
Zachodzi 1 < a; < n, a; # 1.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia wypisz dwie liczby: k, l;,.x 0oddzielone pojedynczym odstepem. Liczba
k oznacza minimalna liczbe potrzebnych zmian w Bajtopedii. Natomiast ,,,x ma oznacza¢ najwieksza mozliwa
do osiagniecia dlugosé tancucha przejs¢ prowadzacego do artykulu numer 1, jesli wykonamy w Bajtopedii
doktadnie k zmian.

Jesli podasz poprawna wartosé k, otrzymasz za test 40% punktéw. Nawet jesli cheesz podaé tylko te wartosé,
Twdj program musi wypisaé lyax z zakresu [1, n].

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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